
INGRID SWEATER MAN 

________________________________________________________________________________________________________ 

Размеры:  XS (S) M (L) XL (2XL) 3XL (4XL) 5XL 

ОГ:                                112 (116) 120 (128) 132 (140) 144 (152) 164 см [44 (45¾) 47¼ (50½) 52 (55) 56¾ (59¾) 

64½ inches]  

Длина: 69 (70) 71 (72) 73 (75) 77 (78) 79 см [27¼ (27½) 28 (28¼) 28¾ (29½) 30¼ (30¾) 31 inches] 

(в середине спинки без воротника) 

Плотность: 20 п. x 28 рядов = 10 x 10 см [4 x 4 inches] узорами спицами 4 мм [US6] после стирки 

и блокировки

Спицы: круговые: 4 мм [US6] / 40, 60, 80 - 100 см [16, 24, 32 - 40 inches] и

3.5 мм [US4] / 40, 80- 100 см [16, 32 - 40 inches] 

чулочные: 4 мм [US6] и 3.5 мм [US4] 
Пряжа: 700 (750) 800 (850) 850-900 (900) 950 (1000) 1050 г Peer Gynt от Sandnes Garn (100% 

шерсть; 50 г = 91 м [98 ярд])

1 inch ( дюйм) = 2,5 см



Перевод описания исключительно для личного пользования. МаминыРучки.рф 

 
 

1 

 

Ingrid Sweater man – мужской свитер выполняется текстурными узорами сверху вниз. Сначала 

спинка выполняется поворотными рядами, наклон плеч формируется укороченными рядами. 

После этого, поворотными рядами выполняются оба плеча переда. После их завершения, они 

соединяются в одно полотно, для кокетки Переда. Верхняя часть Переда, также, выполняется 

поворотными рядами. На уровне пройм, Перед и Спинка соединяются в одну деталь. Корпус 

выполняется по кругу. Рукава выполняются круговыми рядами по петлям, поднятым вокруг 

проймы. В завершении выполняется воротник. Текстурный узор состоит из трех разных секций. 

Обязательно свяжите образец для всех узоров, чтобы правильно подобрать размер спиц. Плотность 

должна совпадать с указанной, чтобы вы могли достичь правильного размера свитера. 

 

Рекомендации по выбору размера:  

Размеры XS (S) M (L) XL (2XL) 3XL (4XL) 5XL  соответствуют физическому обхвату бюста   86-91 

(91-96) 96-101 (101-107) 107-113 (113-119) 119-124 (124-132) 132-144 см. 

Припуск на свободу облегания примерно +20 см к измерениям бюста. 

Выбирая размер, измерьте свой бюста, и прибавьте припуск на свободу облегания.                       

Например: окружность бюста = 103 см. Выбирайте размер пуловера L, в этом случае припуск 25 см.  

 

О схемах. Кромочные не выполняются. Схему читать снизу вверх и слева направо в рядах на ИС и 

справа налево в рядах на ЛС. Квадрат, выделенный жирным шрифтом на схемах, — это повторение 

узора. Повтор рисунка повторяется столько раз за круг, сколько позволяет количество петель. 

Ложные косы могут быть с наклоном вправо или влево. Они вяжутся без дополнительной спицы.  

 

Сокращения и техники: (см. видео: www.petiteknit.com) 

ЛС/ИС – лицевая/изнаночная сторона 

М/ пМ/ сМ/ Мн– маркер/ поместить маркер/ переснять маркер/ маркер начала ряда 

ссл – поочередно снять 2п с левой спицы на правую, как лицевые; вернуть на левую спицу в новой 

позиции; провязать эти петли 2вм лиц за задние стенки 

+1 - ввести левую спицу сзади наперед под протяжку между петлями и провязать ее лицевой  за 

переднюю стенку. 

+1и - ввести левую спицу сзади наперед под протяжку между петлями и провязать ее изнаночной. 

СП – 2вм лиц, не снимать со спицы, лицевой первую п. еще раз.  

СЛ – лицевой вторую п. за заднюю стенку на левой спице, не снимать ее, лицевой обе петли вместе 

за задние стенки. 

 

Укороченные ряды (German short rows):                                                                                                                     

ЛС: провязать заданное количество петель, повернуть работу, перенести нить вперед, снять первую 

петлю как изн,  перенести над правой спицей нить за работу и потянуть ( на спице образуется 

двойная петля = Дп), перенести нить вперед.                                                                                                               

ИС: изнаночными заданное количество петель, повернуть работу, перенести нить вперед, снять 

петлю как изн, перенести нить над спицей за работу и потянуть.                                                                    

Двойные петли при подсчете считать как одну петлю и провязывать как одну: лицевой (лДп) на ЛС 

и изнаночной (иДп) на ИС. Если в описании написано повернуть, это значит сделать Дп. 

 

Узор «Двойной рис». 

Ряд 1: *1лиц, 1изн, повторять *-* до конца.    Ряд 2: как Ряд 1. 

Ряд 3: *1изн, 1лиц*, повторять *-* до конца.  Ряд 4: как Ряд 3.      Повторять эти 4 ряда. 

 

 

Инструкции: 

Спинка, кокетка. 

Первая секция вяжется узором Двойной рис поворотными рядами. Для плеч вязать укороченными 

рядами. 
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Круговыми спицами 4 мм (80см), 

любым  методом, набрать не туго 112 

(116) 120 (128) 132 (140) 144 (152) 164 

п. Отрезать пряжу. 

Снять первые 40 (42) 44 (48) 50 (54) 

56 (60) 66 п. не провязывая на 

правую спицу. Присоединить пряжу. 

Следующие 32 (32) 32 (32) 32 (32) 32 

(32) 32 п. вязать изнаночными. На 

левой спице  осталось не провязано 

40 (42) 44 (48) 50 (54) 56 (60) 66 п. 

След.ряд на ЛС.  

След.ряд (ЛС):  *1лиц, 1изн*, пока 

не останется 37 (39) 41 (45) 47 (51) 53 

(57) 63 п. на спице, и повернуть 

работу. 

След.ряд (ИС): как смотрят петли 

пока не останется 37 (39) 41 (45) 47 

(51) 53 (57) 63 п. на спице, и 

повернуть работу. 

 

Продолжать укороченными рядами: 

Ряд 1 (ЛС): вязать узором до 3 п. 

после последнего поворота, 

повернуть работу. 

Ряд 2 (ИС): вязать узором до 3 п. 

после последнего поворота, повернуть. 

Повторить Ряды 1-2 всего 11 (12) 13 (14) 15 

(16) 17 (18) 20 раз (при последнем 

повороте работы, на спице останется 4 

(3) 2 (3) 2 (3) 3 (3) 3 петли). Ук.ряды 

закончили. След.ряд на ЛС. 

Продолжать узором Двойной рис прямо 

поворотными рядами еще 8 (8) 8 (8) 8 

(10) 10 (10) 10 рядов. След.ряд на ЛС. 

Оставшуюся часть кокетки спинки вязать 

по схеме для кокетки. Деталь составит 23 

(24.5) 25 (26.5) 28 (30) 31 (31.5) 33 см ( в 

середине). 

Отрезать пряжу. Петли отложить. 

 
 

Левое плечо переда. 

Оба плеча вязать узором Двойной рис, 

после соединения их вязать по схеме для 

вашего размера.                                                       

С ЛС спицей 4 мм /60-80 см  поднять 40 
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(42) 44 (48) 50 (54) 56 (60) 66 петель вдоль левого края  наборного ряда Спинки. Петли поднимать с 

ЛС от короткого отрезка пряжи, потому что первый ряд будет на ЛС и вязать его от мотка, сдвинув 

петли на другой конец круговой спицы. вводя спицу в промежуток между каждой набранной 

петлей.  

Ряд 1 (ЛС): изнаночные.     Ряд 2 (ИС): лицевые. 

Ряд 3 (ЛС):  лицевые.           Ряд 4 (ИС):  изнаночные.                                                                                                 

Ряд 5 (ЛС):  изнаночные.     Ряд 6 (ИС):  лицевые.  

След.ряд на ЛС.  

Вязать узором «Двойной рис»: 

Ряд 1 (ЛС): *1лиц, 1изн; повторять *-* до конца.    Ряд 2 (ИС): как Ряд 1. 

Ряд 3 (ЛС): *1изн, 1лиц; повторять *-* до конца.    Ряд 4 (ИС): как Ряд 3. 

Повторить Ряды 1-4 всего 3 (3) 4 (4) 4 (4) 4 (5) 5 раз (т.е. всего будет 12 (12) 16 (16) 16 (16) 16 (20) 20 

рядов). Затем вязать Ряд 1 и 2 еще 1 (1) 0 (0) 1 (1) 1 (0) 0 раз. След.ряд на ЛС. 

 

Продолжать узор и прибавлять для горловины ( +1 или +1и для сохранения узора). 

Ряд 1 (ЛС): 1лиц, +1, узором до конца.       Ряд 2 (ИС): узором до конца. 

Повторить Ряды 1-2  всего 7 раз (на спице 47 (49) 51 (55) 57 (61) 63 (67) 73  п.). 

Отрезать пряжу. Петли отложить. 
 

Правое плечо. 

С ЛС спицей 4 мм / 60-80см от короткого отрезка пряжи с ЛС поднять 40 (42) 44 (48) 50 (54) 56 

(60) 66 петель вдоль правой стороны наборного края Спинки.  

Ряд 1 (ЛС): изнаночные.      Ряд 2 (ИС): лицевые. 

Ряд 3 (ЛС):  лицевые.            Ряд 4 (ИС):  изнаночные.                                                                                                 

Ряд 5 (ЛС):  изнаночные.     Ряд 6 (ИС):  лицевые. 

  

Вязать поворотными рядами узором 

Двойной рис. 

Ряд 1 (ЛС): *1лиц, 1изн; повторять *-* до 

конца.                                                                       

Ряд 2 (ИС): как Ряд 1. 

Ряд 3 (ЛС): *изн, 1лиц; повторять *-* до 

конца.                                                                           

Ряд 4 (ИС): как Ряд 3. 

Повторить Ряды 1-4 всего 3 (3) 4 (4) 4 (4) 

4 (5) 5 раз (=12 (12) 16 (16) 16 (16) 16 (20) 

20 рядов). 

Вязать Ряд 1 и 2 еще 1 (1) 0 (0) 1 (1) 1 (0) 0 

раз. 

Продолжать поворотными рядами и 

прибавить для горловины ( сохраняя 

узор). 

Ряд 1 (ЛС): вязать узором пока не 

останется 1 п., +1, 1лиц.                                      

Ряд 2 (ИС): вязать узором до конца. 

Повторить Ряды 1-2  всего 7 раз (47 (49) 

51 (55) 57 (61) 63 (67) 73 п. на спице). 

Пряжу не отрезать.  

    

Перед, кокетка: 

Соединить правое и левое плечо. 
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Узором Двойной рис по п. правого 

плеча, затем методом Backward 

Loop cast on набрать 18 (18) 18 (18) 

18 (18) 18 (18) 18  новых петель 

(=центр горловины Переда), узором 

по петлям Левого плеча.  

112 (116) 120 (128) 132 (140) 144 (152) 

164  п на спице. 

Вязать 0 (0) 0 (0) 2 (6) 8 (8) 12 рядов 

узором Двойной рис. След.ряд на 

ЛС.                                                                

Далее вязать по схеме кокетки 

переда.                                                                                                    
 

Корпус.  

Вязать по кругу спицами 4 мм. 

Детали соединять в круг в ряду с 2х2 

резинкой, который является 

первым кр.рядом Схемы корпуса. 

Вязать указанной резинкой на 

петлях переда, затем вязать этой 

резинкой на петлях спинки. 224 

(232) 240 (256) 264 (280) 288 (304) 

328 п на спице.  

Соединить в круг и пМ в правом 

подрезе для обозначения начала 

ряда. Вязать по схеме корпуса ( в 

конце описания). Если желаете 

удлинить/ укоротить свитер, то 

сделать это в последней секции ( 2х2 резинка). 

Обратите внимание, СП/ СЛ выполняется в конце/ начале некоторых рядов. В этих рядах 

последняя п. предыдущего ряда «заимствуется» для скрещивания. 

После завершения узоров выполнить 2 подготовительных кр.ряда перед закрытием петель 

итальянским методом. 

Кр.ряд 1: *снять 1п. как изнаночную с нитью перед работой, 1лиц*, повторять *-* до конца.  

Кр.ряд 2: *1изн, снять 1п. как изнаночную с нитью за работой,*, повторять *-* до конца.  

Закрыть петли иглой. 

 

Рукава (оба одинаково). 

С ЛС спицей 4 мм начиная от центра низа проймы, равномерно поднять 80 (80) 84 (84) 88 (96) 96 

(100) 100 п. (по 2п. на каждые 3 ряда), и пМн.  

Соединить в круг. Вязать по схеме рукава и убавлять (2вм лиц или 2вм изн, сохраняя узор) в начале 

и в конце ряда в каждом 7 ряду всего  12 (12) 12 (12) 12 (14) 14 (14) 14 раз. 

56 (56) 60 (60) 64 (68) 68 (72) 72 п. 

Примечание для узора со скрещиваниями на рукаве: когда первый ряд узора (25-й ряд на схеме) 

будет провязан, останется 64 (64) 68 (68) 72 (80) 80 (84) 84 п. на спице. В этом кр.ряду для 

размеров XS, S, XL, 2XL и 3XL начать с СЛ, а для размеров M, L, 4XL и 5XL — с СП. 

Удлинить/ укоротить рукав лучше в секции 2х2 резинки. 

Перед закрытием петель выполнить 2 дополнительных кр.ряда как на корпусе. Закрыть петли. 

 

Воротник. 

С ЛС короткими круговыми спицами 3,5 мм равномерно  поднять  108 (108) 110 (112) 114 (114) 114 

(118) 118 п., начав в середине горловины спинки.  
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Поднимать по 1п. из каждой набранной и по 2п. на каждые 3 ряда по наклонным секциям. 

Кр.ряд 1-8: *1лиц, 1изн, *; повторять от * до *  до конца кр.ряда. 

Кр.ряды 9-11: * 1лиц, снять 1п. как изн с пряжей перед работой *, повторять *-* до конца. 

Перейти на спицы 3 мм. 

Кр.ряд 12-17: *1лиц, 1изн, *; повторять от * до *  до конца кр.ряда. 

Воротник отогнуть внутрь и провязать каждую вторую п. следующего кр.ряда с петлей ряда 

поднятия п., одновременно закрывая их. 

* Поднимите петлю из ряда, в котором петли поднимали, и поместите ее на левую спицу.  

Поднятую петлю провяжите вместе с первой петлей на левой спице. Накинуть вторую петлю на 

правой спице на 

только что 

провязанную петлю 

(т.е. закройте 

петлю). 1лиц. 

Накинуть вторую 

петлю на правой 

спице на только что 

провязанную петлю 

(т.е. закройте 

петлю). * 

Повторять *-* до 

конца. 

 

Завершение. 

Заправить хвостики 

пряжи. 

Заблокировать 

свитер. 
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